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令和３年度 第１回 西都市総合教育会議 議事録 

 

１．日 時   令和３年７月２９日（木）１１時１５分～ 

 

２．場 所   ３階 ３０１会議室 

 

３．出席者 

 （構成員）西都市長           橋田 和実  

      教育委員会 

       委員（教育長職務代理者）  髙橋 博昭  

       委員            連尺野 智子  

       委員            船橋 妃美  

 （構成員以外の出席者） 

      教育政策課長         江川 知成 

      同対策監           寺田 謙一 

同課長補佐          髙松 泰 

   同課長補佐          押川 真範 

社会教育課長補佐       長友 隆明 

総合政策課長         重永 浩樹 

同課長補佐          沼口 修 

同政策企画係長        濵砂 宏基 

 

４．協議・報告事項 

  ⑴教育大綱について 

 

５．発言内容 

  以下のとおり 
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発 言 者 内     容 

市長 

 

総合政策課長補佐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

それでは、協議・報告事項の「（１）教育大綱について」の説明をお願いします。 

 

西都市教育大綱（案）の内容について説明させていただきます。 

西都市教育大綱の策定にあたりましては、昨年度ご協議いただきまして、令和

３年３月に策定する予定でございましたが、ご案内のとおり、教育大綱と連動

する第五次西都市総合計画の策定が６月議会まで延びたことから、策定を総合

計画策定後とさせていただいたところであります。 

今回お示ししています教育大綱（案）につきましては、３月の第３回の会議以

降に、総合計画の教育大綱と関連する部分の記述を変更したことから、それに

合わせて変更したものになります。 

具体的には、別紙の「教育大綱 修正箇所一覧」でお示ししていますように、

４ページの「６ 教育大綱の施策」「基本施策１ 学校教育の充実」の一番下に

あります「主要施策④ 充実した教育環境づくりの推進」に記載のあります中

学校再編の推進に関する部分につきまして、どういう取り組みをしていくのか

というところも触れておいたほうがいいのではということでありましたので、

赤字でお示ししていますとおり、「生徒一人一人の資質や能力を伸ばすことがで

きる魅力ある学校づくりに取り組みます。」という記述に変更しております。 

３月の会議以降の変更はこの部分のみとなっておりますので、ご協議いただき

まして、皆様のご了解をいただきましたら、公表の作業を進めさせていただき

たいと考えておりますので、宜しくお願い致します。説明は以上です 

 

ただいま説明がございましたけども、第五次西都市総合計画が７月に策定され

ました。教育大綱はその内容と整合性を取って作られております。本日の会議

は最終的な確認になりますので、皆様からいろいろご意見をいただいて進めた

いと思います。ご意見ご質問等はないでしょうか。 

 

市内の高校がひとつになりましたけども、多様化した高校と言いますか、いろ

んな力を伸ばして送り出すという、そういう高校に生まれ変わっておりますの

で、もし中学校が統合された場合には、妻高校との連携がますます重要になっ

てくるわけですが、そういう意味も含めてここに書いてありますように一人一

人の資質や能力を伸ばすことができる魅力ある中学校にしていきたいというと

いうことで変更させていただいております。 

委員の皆様から特に意見もないようですので、これで策定させていただきたい

と思います。それでは、以上をもちまして総合教育会議を終了させていただき

ます。本日はありがとうございました。 


